
INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES EL GRULLO JAL
	¿Qué es el Instituto Municipal de las Mujeres?
Es una dependencia del gobierno municipal en donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a mujeres, encaminada a la construcción de una sociedad más equitativa, permitiendo que los hombres y mujeres del municipio de el Grullo, Jal; participen activamente en todos los ámbitos que involucran el desarrollo de nuestra sociedad.
El Instituto Municipal de las Mujeres de el Grullo Jalisco, administración 2018- 2021, en el periodo del 01 de agosto del 2020  al 31 de septiembre del 2021, se está trabajando en conjunto con diferentes instituciones, direcciones y se ha estado en contacto con la ciudadanía de diferentes edades por medio de las campañas que se realizan y los diferentes eventos; somos una institución donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a las mujeres pero sin dejar de lado a los(as) demás integrantes de la familia, en estos meses se han promovido campañas de suma importancia, por ejemplo, PREVENCION DEL CANCER DE MAMA, IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACION, EN CONTRA DE LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS; Y CONTRA LA OBESIDAD. Además, se han realizado eventos con muy buen impacto no solo aquí en la cabecera municipal si no también en delegaciones y/o comunidades, derivado de diferentes recursos gestionados, por ejemplo, BARRIOS DE PAZ, TRANSVERSALIDAD, FUERZA MUJERES, entre otros,
· En el mes de agosto  en 2020 se apoyó a mujeres en todo lo relacionado con FUERZA MUJERES, entrevistas, llenados de expedientes, llenado en plataforma, organizar y digitalizar documentación, en 2021 se llevó a cabo el taller para niños y niñas “PARA LA IGUALDAD” fueron 5 días donde se realizaron actividades charlas taller sobre violencia, etc, dinámicas para que los niños (as) desarrollen sus habilidades y aprendan cosas nuevas, todo enfocado hacia la igualdad, campaña de difusión de los servicio y ubicación que se ofrecen en esta institución.

· En el mes de septiembre 2021 charlas para funcionariado público, policías de ayuntamiento, mujeres, protección civil y bomberos y publico en general con temas LENGUAJE INCLUYENTE Y NO SEXISTA, ACOSE SEXUAL Y LABORAL, todo esto dentro de el recurso obtenido TRANSVERSALIDAD 2021, campaña de SALUD VISUAL en  la cabecera municipal y en la comunicad de  Ayuquila, donde se ofrecieron examen de la vista, consulta y fabricación de lentes a muy bajo costo.


· En el mes de octubre 2020 se realizo la CAMPAÑA PARA LA PREVENCIÓN DEL CANCER DE MAMA” donde se realizaron en conjunto con diferentes direcciones una semana de actividades virtuales, para evitar aglomeraciones, se brindaron charlas sobre autoexploración mamaria, prevención, concientización y sensibilización, todo relacionado al cáncer de mama servicios gratuitos  de mastografías, ecos mamarios a muy bajo costo y autoexploraciones, se entregaron lazos rosas en todas las dependencias de gobierno municipal, se ilumino la presidencia municipal de color rosa “OCTUBRE ROSA” y se pusieron lazos conmemorativos a esta campaña en las musas del jardín municipal, se realizo en conjunto con la dirección de deportes “FUERZA ROSA” un evento deportico exclusivo para mujeres donde se dio una mini charla a las presentes, fue por medio de inscripciones para controlar el aforo de en dicho evento. El Grullo fue sede regional para el evento de entrega de certificados para las beneficiarias de FUERZA MUJERES 2020, se recibieron aproximadamente 300 mujeres.

· En el mes de noviembre 2020 se iluminó el palacio municipal con focos de color naranja, ya que hoy se conmemora el DÍA INTERNACIONAL DE LA ERRADICACION SOBRE LA VIOLENCIA, Entrega de lazos naranjas en todas las dependencias de ayuntamiento, dentro del marco de la CAMPAÑA PARA LA ERRADICACION DE LA VIOLECIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS , Charla organizada por el Instituto municipal de las mujeres, estrategia ALE y seguridad pública de el grullo con una especialista psicóloga sobre el tema EQUIDAD DE GENERO, dicha charla fue dirigida a servidores públicos y se compartió por la página oficial de ayuntamiento Inicio del curso para niñxs CUENTA 3, impartido por las psicólogas de esta institución, dentro el marco de la CAMPAÑA PARA LA ERRAICACION DE LA VIOLENCIA. En coordinación con la dirección de deportes se llevó a cabo un Bici paseo familiar NARANJA, 

· En el mes de diciembre 2020 En coordinación con la dirección de deportes, se llevó a cabo un Torneo varonil de voleibol, esto por la pasada CONMEMORACIÓN DE EL DIA INTERNACIONAL DE EL HOMBRE, al final se entregó material escrito sobre MASCULINIDADES ALTERNATIVAS,se trabajó con la contadora el presupuesto 2020-2021, se llevó a cabo la CAMPAÑA CONTRA DE LA OBESIDAD, se entregó información escrita a la ciudadanía.


· En el mes de enero 2021, campaña de difusión y publicidad sobre servicios que ofrece esta institución y ubicación de la misma, se colocaron stand en diferentes puntos de la cabecera municipal, así como en las comunidades correspondientes.
 
· En el mes de febrero 2021. Asistencia de parte de la directora a VILLA DE PURIFICACION para la conformación de la red de mujeres, se llevaron a 6 personas más, delegados, delegadas y mujeres líderes de comunidades, reunión convocada por la SISEMH.

· En el mes de marzo 2020 2021 inicio del proyecto en el calvario de mujeres de El Grullo, donde semanal veces se les vitaba una o dos veces para ofrecerles talleres, charlas, manualidades, asesorías legales, temas sobre salud, etc. En el marco del Día Internacional de la Mujer, se desarrolló el foro de manera virtual “La participación de la mujer en la sociedad Mujeres por El Grullo”.

· En el mes de abril 2021, Concurso y taller para niñas y niños con el tema PINTA TUS DERECHOS.

· En el mes de mayo 2021 Clase de cocina sana y final del reto EN BUSCA DE TU MEJOR VERSIÓN. (organizado por el instituto). Asistencia de aproximadamente 70 personas Conferencia motivacional y de empoderamiento con el ponente Víctor Mejía, con el tema DE PRINCESA A MUJER MARAVILLA (asistencia de aproximadamente 60 personas ).


· En el mes de junio 2021 Participación de 4 personas de el instituto en la FERIA DE LA SALUD, organizada por el centro de salud de El Grullo, se llevo a cabo en el jardín municipal Ramon Corona.

· En el mes de julio 2021 Inicio del curso de mecánica básica en El Grullo y del curso Huerto sustentable en Ayuquila, esto por medio del recurso obtenido de TRANSVERSALIDAD 2021. (Cursos exclusivos para mujeres)

De lunes a viernes se ofrecen los servios de:
Asesoría jurídica, consultas de psicología y nutrición
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