Servicios Públicos Municipales.
Numero de oficio: 042/2016
Asunto: Informe del mes de mayo del 2016.

Lic. Elizabeth Jaime María.
Unidad de Transparencia. 
Presente:

En espera de que se encuentre bien, le envío un  cordial saludo, así mismo aprovecho este medio para hacerle llegar el informe del mes de mayo del presente año:

Se entregaron 86 pares de botas de trabajo, para todo el personal de Servicios Públicos Municipales. 

ASEO PÚBLICO: Dentro del programa  “Mi Grullo Limpio” se impartieron 3 charlas en la Escuela Agustín Melgar, así mismo se recibió a los alumnos de la escuela mencionada en el centro de acopio. 
En la recolección de los residuos se recolectaron las siguientes toneladas:
Orgánicos: 241.540Ton. Inorgánicos: 45.970Ton. Basura: 390.560.
En este mes se empezó a utilizar un predio camino al Aguacate propiedad del Ayuntamiento para depositar la orgánica y ahí sea procesada para composta.

ALUMBRADO PÚBLICO: El personal de alumbrado público a dado servicio a escuelas en la colocación de ventiladores, así como en la guardería, de igual manera se ha dado apoyo a personas de escasos recursos referentes a problemas eléctricos en sus domicilios. En el alumbrado público durante este mes se realizaron 54 reparaciones de luminarias.  

PARQUES Y JARDINES: Se realizo la reforestación del jardín, colocando pasto en jardineras exteriores,  laterales del foro, y donde se encuentra el monumento del Mtro. Rafael Preciado, se colocaron árboles y plantas de ornato. Se reforesto la localidad de Ayuquila con palmas que nos fueron donadas.
Continuamos con podas en todas las áreas verdes del municipio, así como en Escuelas que nos solicitan el apoyo.   

CEMENTERIO MUNICIPAL: Se sigue atendiendo a la ciudadanía que necesita regularizar, a pesar de que ya se había terminado el plazo para dicha regularización.
Se realizaron 13 servicios funerarios, 15 trámites de regularización y se condono un espacio de 2x1.

RASTRO MUNICIPAL: Se siguen realizando las matanzas, de acuerdo a la norma. Durante el mes se realizaron las siguientes matanzas: bovino 74, porcino: 973.   

CAMIÓN ESCOLAR: Se dio servicio a los alumnos de las localidades, así mismo se dio el servicio a la escuela Agustín Melgar para llevar a los alumnos al centro de acopio.

Sin más por el momento, me despido poniéndome a sus órdenes. 

Atentamente.
El Grullo, Jalisco., a 05 de junio del 2016.
“2016, Año de la Acción ante el Cambio Climático en Jalisco”


C. María Guadalupe Zamora Murillo.
 Director de Servicios Públicos Municipales.
