
INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES EL GRULLO JAL
	¿Qué es el Instituto Municipal de las Mujeres?
Es una dependencia del gobierno municipal en donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a mujeres, encaminada a la construcción de una sociedad más equitativa, permitiendo que los hombres y mujeres del municipio de el Grullo, Jal; participen activamente en todos los ámbitos que involucran el desarrollo de nuestra sociedad.
Antecedentes
[bookmark: _GoBack]En septiembre de 2008 el Instituto Jalisciense de las Mujeres, promovió la creación y establecimiento de un centro Integral de Apoyo a la Mujer en nuestro municipio y así contribuir a: “Favorecer la igualdad y equidad entre hombres y mujeres Grullenses para propiciar y fomentar una mejora en su calidad de vida”.
A finales del 2008 CE- MUJER El Grullo consolida su equipo interdisciplinario de trabajo; titular, abogada, médico y psicólogas, que suman esfuerzos en busca de una cultura de hombres y mujeres, una cultura de igualdad, de equidad, de paz.
El 29 de marzo de 2010 CE -MUJER El Grullo pasa a ser Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo.
Misión (3 años)
Ser el organismo que coordine y consolide acciones locales para la igualdad sustantiva entre mujer y hombres, por medio de la instrumentación de estrategias incluyentes en materia de derechos, equivalencia humana, desarrollo, vida libre de violencia, empoderamiento personal, social y político, salud y educación 
Su finalidad es, por un lado, promover y fomentar las condiciones que posibiliten la igualdad social de ambos sexos y, por otro, la participación de la mujer en la vida política, cultural, económica y social.
Visión

Ser una institución de solido liderazgo, construida por las y los ciudadanos de El Grullo, jal. Que generara y promoviera cambios estructurales en los ámbitos social y gubernamental para lograr una convivencia democrática y equitativa.



El Instituto Municipal de las Mujeres de el Grullo Jalisco, administración 2018- 2021, en el periodo del 01 de octubre al 31 de septiembre del 2019, se está trabajando en conjunto con diferentes instituciones, direcciones y se ha estado en contacto con la ciudadanía de diferentes edades por medio de las campañas que se realizan y los diferentes eventos; somos una institución donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a las mujeres pero sin dejar de lado a los(as) demás integrantes de la familia, en estos meses se han promovido campañas de suma importancia, por ejemplo, PREVENCION DEL CANCER DE MAMA, IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACION, EN CONTRA DE LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS; Y CONTRA LA OBESIDAD. Además, se han realizado eventos con muy buen impacto no solo aquí en la cabecera municipal si no también en delegaciones y/o comunidades, por ejemplo:
· En el mes de octubre se realizo la CAMPAÑA PARA LA PREVENCION DEL CANCER DE MAMA” donde se realizaron en conjunto con diferentes direcciones una semana de actividades stand informativos, brindando servicios gratuitos de mastografías y ecos mamarios a bajo costo, activación física eventos culturales y se conmemoró el día mundial del cáncer de mama con un evento en el jardín municipal.

· En el mes de noviembre se llevo a cabo la CAMPAÑA CONTRA DE LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS, se brindaron por parte del personal del instituto charlas sobre violencias en diferentes delegaciones, se otorgo una charla a todo el publico en general con un ponente especialista en la materia.

· En el mes de diciembre se trabajó con la contadora el presupuesto 2018-2019, se llevó a cabo la CAMPAÑA CONTRA DE LA OBESIDAD, se hiso diagnostico en niños y niñas de preescolar, rally deportivos y una super clase de baile en la alameda municipal, con un instructor certificado.

· En el mes de enero se visitaron diferentes instituciones como CISAME El Grullo, alberge CNPR, la primaria y secundaria de El Aguacate y de Ayuquila y preescolar y primarias En el Grullo para organizar trabajo en conjunto. Se ha trabajado con niños y niñas, jóvenes y padres de familia, desde el preescolar, primaria, secundaria y preparatoria tanto en el área psicológica con charlas, talleres, así como en el área nutricional y con escuela para padres en diferentes temas solicitados por dichas instituciones. Se inicio organización de la bolsa de trabajo regional en conjunto con diferentes instituciones públicas y privadas.

· En el mes de febrero se inició el proyecto de PREVENCION EN ADOLESCENTES Y JOVENES en secundaria tanto de la cabecera municipal como de las delegaciones, fueron 4 visitas a cada institución una vez por semana con diferentes temas y dinámicas de interés para su edad. Charla para el publico en general sobre amor propio, reflexiones, danza de las emociones y activación física por instructor capacitado.

· En el mes de marzo se realizó el segundo foro “La participación de la mujer en la sociedad” (mujeres por el grullo) se invitaron a mujeres de la región, hubo una asistencia aproximada de 300 mujeres. Taller de auto defensa personal para mujeres.

· En el mes de abril apoyo en la conmemoración del día mundial de la activación física, en el evento para ayuntamiento, con stand informativo y con activación física, participación en LA FERIA DE LA SALUD en el jardín municipal Ramon Corona con 2 stand (prevención de violencia y derechos de las mujeres).

· En el mes de mayo participación en la FERIA DE LA SALUD en Ayuquila, charla para niños y niñas de 5to. y 6to. de primaria sobre el tema equidad de género impartido por las psicólogas del instituto y concurso de dibujo sobre dicho tema. Se brindó una clase gratuita de cocina sana “EL SAZÓN DE LA SALUD” donde personas especializadas en el tema de salud y en la prevención de diabetes despejaron dudas de las personas presentes. (hubo un poco más de 75 asistentes).

· En el mes de junio se recibieron a 3 personas que van a laboral en el módulo semifijo que vienen de parte de la SISEMH. (abogada, psicóloga y trabajadora social); la finalidad fue conocer su plan de trabajo y organizarnos para trabajar en conjunto.

· En el mes de julio El Grullo fue elegido para ser sede de la región Sierra de Amula y Costa Sur para la sesión informativa y el cierre de dos programas para mujeres exclusivamente que se encuentren en situaciones vulnerables FUERZA MUJERES Y  EMPRENDEDORAS ALTO IMPACTO, que se lanzó por parte de la secretaria de igualdad sustantiva entre mujeres y hombres, se recibieron a las titulares de las instancias de las mujeres y a sus regidoras de la comisión edilicia de igualdad de género y al público en general, teniendo la asistencia de un poco más de 180 mujeres.

· En el mes de agosto se llevó a cabo el taller para niños y niñas “JUGANDO RUMBO A LA IGUALDAD” fueron 5 días donde se realizaron actividades y dinámicas para que los niños (as) desarrollen sus habilidades y aprendan cosas nuevas, se brindó el servicio de Masajes terapéuticos y consultas homeopáticas para toda la familia ofrecidas como practica final por el grupo “LESIONES FÍSICAS Y MASAJE TERAPÉUTICO GRUPO IDEFT EL GRULLO” donde hubo un poco mas de 70 personas beneficiadas.

· En el mes de septiembre CAMPAÑA PARA LA IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACION, donde se realizaron dos diferentes charlas llevadas a cabo por una especialista en derechos humanos, la primera charla fue para ayuntamiento y la segunda para comerciantes y publico en general, también se pusieron 3 stand informativos en el jardín municipal, se participo en todos los eventos requeridos por las fiestas patrias.


· Se han ofertado 6 diferentes cursos en conjunto con IDEFT.
· Se han realizado 4 juntas de gobierno, (sesiones ordinarias cada 3 meses)


SE HAN ASISTIDO DURANTE ESTE PERIODO A DIFERENTES CAPACITACIONES A LA CIUDAD DE GUADALAJARA PRINCIPALMENTE, AUTLAN, MAZAMITLA, Y EN EL GRULLO.

De lunes a viernes se ofrecen los servios de:
Asesoría jurídica, consultas de psicología y nutrición

En el periodo de octubre a septiembre se ha brindado atención a 1,186 personas de las cuales 899 son mujeres y 287 hombres. EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE EL GRULLO JALISCO, SIEMPRE CONTIGO DE LA MANO

 
